

**Απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου**  
**Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ο Παρθενώνας»**



**(05-12-2017)**

**ΝΑ ΑΠΟΔΟΘΟΥΝ ΑΜΕΣΑ ΟΙ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΙΣ**  
**ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ ΠΕ05 / ΠΕ07 / ΠΕ 19-20 / ΠΕ 08 / ΠΕ 32**

Παρά το γεγονός ότι για τις ειδικότητες ΠΕ05 – ΠΕ07 – ΠΕ19,20 – ΠΕ32, που προέρχονται από μετάταξη, συστάθηκαν οργανικές θέσεις με το ΦΕΚ 3391 της 20ης-10-2016, χρειάστηκε σχεδόν ένας χρόνος για να διαπιστώσουμε ότι το ΥΠ.Π.Ε.Θ. δεν έχει προχωρήσει σε καμία ενέργεια για την απόδοση των οργανικών θέσεων αυτών στους εκπαιδευτικούς. Αποτέλεσμα όλων αυτών είναι οι συνάδελφοί μας να τοποθετούνται και να επανατοποθετούνται στα ίδια κενά καλύπτοντας πάγιες και διαρκείς ανάγκες, χωρίς να καταλαμβάνουν τις οργανικές θέσεις που τους ανήκουν.

Δεκάδες συνάδελφοί μας εκπαιδευτικοί τοποθετήθηκαν σε περισσότερα από τρία σχολεία και σε ορισμένες περιπτώσεις ακόμη και σε πέντε. Η συγκρότηση ομάδων σχολείων με μόνο στόχο τη λογιστική καταγραφή ωρών, το σπάσιμο του ενιαίου ωραρίου (π.χ. 8 ώρες γαλλικών ενός σχολείου που μοιράζεται σε δύο εκπαιδευτικούς) είχαν σαν αποτέλεσμα την αύξηση του αριθμού των σχολικών μονάδων ανά εκπαιδευτικό, την σωματική και την ψυχική εξουθένωση των συναδέλφων πριν καλά καλά αρχίσει η σχολική χρονιά.

**Διεκδικούμε:**

- Άμεση απόδοση των συσταθεισών οργανικών θέσεων στους μεταταχθέντες συναδέλφους ανά σχολείο ή ομάδα σχολείων με ικανό αριθμό διδακτικών ωρών.
- Να καταργηθεί άμεσα η υπουργική απόφαση της 30<sup>ης</sup> – 5 – 2016 που απαγορεύει τη λειτουργία παράλληλων τμημάτων γαλλικής – γερμανικής στα Δημοτικά Σχολεία. Ελεύθερη επιλογή από τους μαθητές της γαλλικής ή γερμανικής γλώσσας.
- Καθιέρωση ζώνης ελεύθερης επιλογής για τα μαθήματα των ξένων γλωσσών στο ολόημερο. Δημιουργία τμημάτων ενισχυτικής διδασκαλίας για τις ξένες γλώσσες, ώστε να πάψουν οι γονείς να πληρώνουν τα φροντιστήρια. Καθιέρωση της χορήγησης του κρατικού πιστοποιητικού γλωσσομάθειας σε όλες τις ξένες γλώσσες με την αποφοίτηση από το Δημοτικό (επιπέδου Α1 & Α2).

**Το προεδρείο της Γενικής Συνέλευσης**

